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Raionul Strășeni 

CONSILIUL SĂTESC COJUŞNA 

         

 

                                                                                                   

                                                                           Proiect 

DECIZIE  nr. 1.13 

din 13.02.2025 

Cu privire la modificarea anexelor la Decizia  

Consiliului sătesc Cojușna nr. 6.10 din 12.12.2024  

 

          În conformitate cu art. 14 al Legii nr. 436/2006 privind administrația publică 

locală, cu modificările și completările ulterioare; Legea nr. 100/2017 cu privire la 

actele normative; Hotărârea Guvernului nr. 722/2018 pentru aprobarea instrucțiunii 

privind organizarea alimentației copiilor și elevilor din instituțiile de învățământ 

general; Ordinul Ministerului Sănătății al R. Moldova nr. 638 din 12.01.2016 cu 

privire la implementarea Recomandărilor pentru un regim sănătos și activitate fizică 

în instituțiile de învățământ din R. Moldova; Ordinul nr. 910 din 02.10.2020 cu 

privire la modificările ordinului nr. 638 din 12.08.2016; Ordinul Ministerului 

Educației și Cercetării al R. Moldova și ale Ministerului Finanțelor al R. Moldova 

cu privire la normele financiare pentru alimentarea copiilor/elevilor din instituțiile 

de învățământ; Legea nr. 131/2015 privind Achizițiile publice, în scopul asigurării 

bunei funcționări a instituțiilor de educație timpurie din subordinea Primăriei s. 

Cojușna, cât și faptul că la depunerea ofertei a participat doar un singur operator, 

aceasta fiind neconformă a dus la încheierea unui contract prin negociere astfel, 

Consiliul sătesc DECIDE: 

1. Se aprobă modificarea capitolului IV, pct. 4.1, din anexele la Decizia nr. 6.10 din 

12.12.2024 ,,Cu privire la organizarea alimentației copiilor din Instituțiile de 

Educație Timpurie din s. Cojușna, r-nul Strășeni” și va avea următorul conținut 

,,Termenul Contractului de locațiune va fi același, conform contractului de 

achiziții pentru serviciul de alimentare a copiilor”. 

3. Prezenta decizie întră în vigoare la data includerii în Registrul de stat al actelor 

locale și poate fi contestată cu cerere de chemare în judecată la Judecătoria 

Strășeni, Sediul Central, în termen de 30 zile de la comunicare, în corespundere 

cu prevederile Codului Administrativ al Republicii Moldova. 

4. Controlul executării prevederilor prezentei decizii se pune în seama Dlui Crăciun 

Igor, primar. 

 

 

Președinte al ședinței consiliului                                     

 

Secretar al consiliului                                                      Svetlana Fulga 


